



AsiaWorld-Expo
亞洲國際博覽館



“峰会组合方案**全面**
涵盖我们所需，既**具弹性**，
也**符合成本效益**，
免却我们要逐一与不同服务
供应商接洽的麻烦。”

一站式「峰会组合」—— 国际货运物流会议的理想方案

面对突如其来的事故，打乱了原来周全的计划，「第五届中外货代物流企业洽谈会」的主办机构顿时陷入两难局面：终止这个一年一度，备受业界推崇的盛会，叫来自世界各地超过1,400名宾客失望而归；还是更改地点，在短短数周内重新部署会议？

洽谈会主办机构及世界货运联盟 (WCAF) 总裁 David L. Yokeum 先生细述亚洲国际博览馆的「峰会组合」如何协助他们渡过难关，令所有问题迎刃而解。

世界货运联盟 (WCAF) 总裁 David L. Yokeum 先生表示：「『中外货代物流企业洽谈会』是物流业界一年一度的盛事，作为大会东道主，我们每年都为各地不远千里而来的货运代理举办世界级的会议，在国际间享有卓越的声誉。因此，对我们而言，要在最后关头迁移会议举行地点绝非轻易的决定。我们知道，来宾对洽谈会有极严格的要求，不容有失。我们亦决意要在这最短时间内筹办一个一如既往，有声有色的业界盛会。」



第五届中外货代物流企业洽谈会
2008年6月21至24日
香港

在落实迁址方案后，大会很快便决定在香港和曼谷之间作取舍。作为全球最具影响力独立货运代理人组织的总裁，Yokeum 先生熟知香港的优势，对这个蕞尔小岛货代物流业的经营环境和作业模式印象深刻。

Yokeum 先生指出：「香港拥有高素质的港口、集装箱码头、仓库设施和交通运输网络，基础建设发展完备。其中，香港国际机场更是屡获殊荣。加上特区政府致力提供完善的配套设施，大力支持物流业发展，使香港成为环球物流枢纽。」

此外，香港作为中国与国际之窗户及香港人的专业知识亦缔造不少优势。Yokeum 先生表示：「香港拥有悠久的历史，深谙国际营商之道，随著愈来愈多香港企业北上发展，不单带动内地经济增长，也有助优化中国物流业的专业发展。」



“ 我们知道，来宾对洽谈会有极严格的要求，不容有失。我们亦决意要在这最短时间内筹办一个一如既往，有声有色的业界盛会。 ”

理想城市 首选场地

落实选址后，主办机构需要从香港众多会议场地中挑选最适合的地点。

Yokeum先生坦言，交通便利是主办机构的主要考虑因素。「我们在起初并不能完全肯定亚洲国际博览馆是否最理想的选址。没想到，博览馆的地利最后成为了今届『中外货代物流企业洽谈会』的成功关键。」

「博览馆毗邻香港国际机场，市中心近在咫尺，附近还有符合我们预算的优质酒店，场内甚至设有专用铁路站，四通八达，完全融入香港的高效交通运输网络。」

「综合来说，亚洲国际博览馆附近应有尽有，我们想要的服务和配套设施均一应俱全，来宾可以专注地在场内洽谈业务。」

此外，博览馆提出的一站式解决方案更使其鹤立鸡群。「相比过往我们需要到洽谈会原定举行地点——上海十次之多，而现在我们只需到香港一次，跟博览馆的专业团队讲述了一遍我们的要求，对方即时掌握到我们的需要，并迅即提交一份完全满足我们需求的计划书和预算案。」

Yokeum先生形容：「亚洲国际博览馆团队的专业精神和服务确实非常出色。」

一站式的「峰会组合」服务 节省时间，符合成本效益

亚洲国际博览馆的建议书名为「峰会组合」方案，为主办机构提供一站式的服务，方案包括场馆租赁、展台及场地搭建、会场保安及接待、场内餐饮服务，包括不同形式的午餐、酒会和一场可招待逾1,400名宾客的五星级大型晚宴。



Yokeum先生解释：「『峰会组合』方案全面涵盖我们所需，既具弹性，也符合成本效益，免却我们要逐一与不同服务供应商接洽的麻烦。」

场地安排方面，博览馆善用其宽敞的环境，在一个大型展馆内提供灵活的多区间布局，除展览场地外，更特别搭建了一个可供数百组一对一会谈的会议厅，以及不同形式的餐饮区。

「博览馆的安排十分贴心，与会者可以在同一会场举办大型研讨会，进行一对一会谈，参观展览，以及享用丰富的餐膳服务，来宾因而可以专心致志，善用时间。」

Yokeum先生表示，承今年洽谈会圆满成功的势头，主办机构正积极考虑明年继续假香港亚洲国际博览馆举行会议。「博览馆是一个超卓的场馆，配合地利及高效率和专业的服务团队，确实是一个理想的活动场地。」

对此，参与洽谈会的宾客也有同感。在接受访问的120名来宾中，九成受访者支持世界货运联盟来年继续在博览馆举行会议。

“ 博览馆的安排十分贴心，与会者可以在同一会场举办大型研讨会，进行一对一会谈，参观展览，以及享用丰富的餐膳服务，来宾因而可以专心致志，善用时间。 ”



“ 博览馆是一个超卓的场馆，配合地利及高效率和专业的服务团队，确实是一个理想的活动场地。 ”





“ 九成受访的与会者支持世界货运联盟明年继续在亚洲国际博览馆举行会议。 ”

悉心细致的服务 尤为称心

Yokeum先生续称，亚洲国际博览馆除位置优越及一流场馆设施外，这次合作最叫他本人、同事们及与会来宾深刻的，却是博览馆全人悉心细致的服务。「博览馆上下一心的专业态度实在令人赞叹，从负责卫生的清洁工、宴会部、保安组，以至高级管理人员，各人均态度专业、诚恳及积极，表现确实卓尔不凡。」

「每一位员工总是时刻笑脸迎人，叫人印象难忘。」Yokeum先生说时，面上也流露出满意的笑容。



意见调查反映，参加「第五届中外货代物流企业洽谈会」的来宾对亚洲国际博览馆赞赏不已：

「亚洲国际博览馆全方位表现出类拔萃。」

「员工表现诚恳、专业、高效率。」

「亚洲国际博览馆确实是最佳场馆之一。」

不容错过的业界盛会

「中外货代物流企业洽谈会」今年已踏进第五届，在货代物流界具领导地位。洽谈会重点探讨内地发展，籍此机遇与挑战并存的关键时刻，对物流业而言确实是不容错过的盛会。

本届洽谈会的焦点是风险管理，以及与国际营商实务相关的种种事宜，世界货运联盟 (WCAAF) 总裁 David L. Yokeum先生解释：「对于有意走进中国市场的海外企业，以及积极迈向国际市场的内地企业而言，风险管理和国际商业实务同样是十分重要的课题。」

大会其它议题包括如何提升中国和印度基础运输设施的水平，以及先进国家和发展中经济体系之间劳动成本的差距。Yokeum先生指：「中国和印度的经济正急速发展，两地的基础设施却未能赶上社会发展步伐。此外，世界各地的营商成本正不断上升，物流业面对重重挑战。」

Yokeum先生总括：「以上种种，使今年的洽谈会更显重要，引发到会嘉宾的热烈讨论和兴趣。」

有关「第五届中外货代物流企业洽谈会」详情，请浏览：
www.wcafamily.com。

亚洲国际博览馆管理有限公司
中国 香港大屿山
香港国际机场
亚洲国际博览馆

电话：(852) 3606 8888
传真：(852) 3606 8889
info@asiaworld-expo.com
www.asiaworld-expo.com